
Прикладная статистика в 
управлении персоналом



Решите задачи



Задачи по теме 2.

1. Из 1000 собранных на заводе телевизоров 5 
штук бракованных. Эксперт проверяет один 
наугад выбранный телевизор из этой 1000. 
Найдите вероятность того, что проверяемый 
телевизор окажется бракованным.
 



Задачи по теме 2.

2. В урне 9 красных, 6 жёлтых и 5 зелёных 
шаров. Из урны наугад достают один шар. 
Какова вероятность того, что этот шар 
окажется жёлтым?                                                                       



Задачи по теме 2.

3. В чемпионате мира участвуют 16 команд. С помощью 
жребия их нужно разделить на четыре группы по четыре 
команды в каждой. В ящике вперемешку лежат карточки 
с номерами групп: 1, 1, 1, 1, 2, 2, 2, 2, 3, 3, 3, 3, 4, 4, 4, 4. 
Капитаны команд тянут по одной карточке. Какова 
вероятность того, что команда России окажется во второй 
группе?



Задачи по теме 2.

4. В лыж ных гон ках участ ву ют 11 спортс ме 
нов из Рос сии, 6 спортс ме нов из Нор ве гии и 
3 спортс ме на из Шве ции. По ря док, в ко то 
ром спортс ме ны стар ту ют, опре де ля ет ся 
жре би ем. Най ди те ве ро ят ность того, что 
пер вым будет стар то вать спортс мен не из 
Рос сии.



Задачи по теме 2.

5. В чем пи о на те по фут бо лу участ ву ют 16 ко манд, 
ко то рые же ре бьев кой рас пре де ля ют ся на 4 груп 
пы: A, B, C и D. Ка ко ва ве ро ят ность того, что ко 
ман да Рос сии не по па да ет в груп пу A?

 



Задачи по теме 2.

6. На турнир по шахматам прибыло 26 участников 
в том числе Коля и Толя. Для проведения 
жеребьевки первого тура участников случайным 
образом разбили на две группы по 13 человек. 
Найти вероятность того, что Коля и Толя попадут 
в разные группы.    
                                                                                           



Задачи по теме 2.

7. Механические часы с двенадцатичасовым 
циферблатом в какой-то момент сломались 
и перестали идти. Найдите вероятность 
того, что часовая стрелка остановилась, 
достигнув отметки 7, но не дойдя до 
отметки 1.    



Задачи по теме 2.
 Подсказка

При решении задач с монетами число 
всех возможных исходов можно 

посчитать по формуле  

п=2ª, 
где α –количество бросков



Задачи по теме 2.

8. В слу чай ном экс пе ри мен те сим мет рич 
ную мо не ту бро са ют 2 раза. Най ди те ве ро ят 
ность того, что орел вы па дет ровно 1 раз.



9. В случайном эксперименте симметричную 
монету бросают четырежды. Найдите вероятность 
того, что орёл выпадет ровно 2 раза.     



Задачи по теме 2.

10. В случайном эксперименте 
симметричную монету бросают 
четырежды. Найдите вероятность того, что 
решка не выпадет ни разу. 
                                                                           



Задачи по теме 2.
 Подсказка

При решении задач с кубиками число 
всех возможных исходов можно 

посчитать по формуле  
п=6ª, 

где α –количество бросков



Задачи по теме 2.11. Иг раль ную кость бро са ют два жды. Най ди те ве 
ро ят ность того, что оба раза вы па ло число, боль 
шее 3.



Задачи по теме 2.

12. В случайном эксперименте бросают три 
игральные кости. Найдите вероятность 
того, что в сумме выпадет 7 очков. Результат 
округлите до сотых.                                      



13. Коля вы би ра ет трех знач ное число. Най ди те ве 
ро ят ность того, что оно де лит ся на 5.



14. Для эк за ме на под го то ви ли би ле ты с но ме ра ми 
от 1 до 50. Ка ко ва ве ро ят ность того, что на у гад взя 
тый уче ни ком билет имеет од но знач ный номер?



15. В мешке содержатся жетоны с номерами от 5 
до 54 включительно. Какова вероятность, того, что 
извлеченный наугад из мешка жетон содержит 
двузначное число?

 



16. Вероятность того, что новая шариковая ручка 
пишет плохо (или не пишет), равна 0,19. 
Покупатель в магазине выбирает одну такую 
ручку. Найдите вероятность того, что эта ручка 
пишет хорошо.



17. При изготовлении подшипников диаметром 67 
мм вероятность того, что диаметр будет 
отличаться от заданного не больше, чем на 0,01 
мм, равна 0,965. Найдите вероятность того, что 
случайный подшипник будет иметь диаметр 
меньше чем 66,99 мм или больше чем 67,01 мм.



18. На экзамене по геометрии школьнику 
достаётся одна задача из сборника. Вероятность 
того, что эта задача по теме «Углы», равна 0,1. 
Вероятность того, что это окажется задача по теме 
«Параллелограмм», равна 0,6. В сборнике нет 
задач, которые одновременно относятся к этим 
двум темам. Найдите вероятность того, что на 
экзамене школьнику достанется задача по одной 
из этих двух тем.                                          



19. Вероятность того, что на тесте по биологии 
учащийся О. верно решит больше 11 задач, равна 
0,67. Вероятность того, что О. верно решит больше 
10 задач, равна 0,74. Найдите вероятность того, что 
О. верно решит ровно 11 задач.



20. Вероятность того, что на тесте по химии 
учащийся П. верно решит больше 8 задач, равна 
0,48. Вероятность того, что П. верно решит больше 
7 задач, равна 0,54. Найдите вероятность того, что 
П. верно решит ровно 8 задач. 


